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Úspěšný světový kongres o zelené infrastruktuře 27. - 29.06.2023 v Berlíně

Téměř 1 100 účastníků ze 41 zemí na Světovém kongresu o 
zelené infrastruktuře 2023
Světový kongres o zelené infrastruktuře se po šesti letech konečně opět konal v Německu a stal 
se dosud největší světovou akcí na téma ekologizace budov! Na kongres v Berlíně, který pořádal 
svaz Bundesverband GebäudeGrün e.V. (BuGG), se přihlásilo téměř 1 100 účastníků ze 41 zemí. 
doprovodná výstava veletržního charakteru čítala téměř 60 vystavovatelů. Přednášky byly rovněž 
živě přenášeny online.

Prezident BuGG Dr. Gunter Mann byl s průběhem akce velmi spokojen: "Bylo to neuvěřitelně 
velké organizační úsilí, které bylo možné zvládnout jen díky skvělému týmovému výkonu BuGG 
a které bylo odměněno senzačně vysokým počtem účastníků!"
A pokračuje: "Rádi bychom také poděkovali mecenášům, mezinárodním a národním partnerům, 
kongresovým a mediálním partnerům a četným sponzorům! Bez jejich účasti by kongres tohoto 
rozměru nebyl možný."

Třídenní světový kongres, který byl určen projektantům, realizátorům, místním, zemským a 
federálním politikům, investorům a podnikům v tomto odvětví, byl rozdělen na dva dny kongresu 
a jeden den exkurzí. O významu tématu zelených budov a Světového kongresu zelené 
infrastruktury v politice svědčí záštita Spolkového ministerstva pro bydlení, rozvoj měst a 
výstavbu a berlínského senátního odboru pro životní prostředí, městskou mobilitu, ochranu 
spotřebitelů a ochranu klimatu.
Program konference s 95 odbornými přednáškami a celkem 107 řečníky z 28 zemí byl působivý a 
poskytl dobrý průřez výzkumem a vývojem, urbanistickými strategiemi a současným stavem v 
oblasti ekologizace budov na celém světě.

Zvláštní impulsy na začátku
Uvítací projevy parlamentní státní tajemnice Elisabeth Kaiserové (Spolkové ministerstvo pro 
bydlení, rozvoj měst a výstavbu) a stálé tajemnice Britty Behrendtové (berlínský senátní odbor pro 
životní prostředí, městskou mobilitu, ochranu spotřebitelů a ochranu klimatu), jakož i hlavní 
projevy německého architekta Christopha Ingenhovena a světoznámého francouzského botanika 
Patricka Blanca byly skvělým začátkem kongresu.

Kompletní program 1. a 2. dne kongresu
Ve dnech 27. a 28. června 2023 se v pěti paralelních sériích přednášek a hlavních projevů na 
začátku a na konci konalo mnoho prezentací celkem 107 řečníků z 28 zemí na aktuální témata 
týkající se ekologizace budov (ekologizace střech, fasád a interiérů) a jejich rozmanitých a 
slibných aplikací. Mezi hlavní témata patřily strategie přizpůsobení se klimatu, udržitelné budovy, 
hospodaření s dešťovou vodou, biodiverzita, městské strategie ozelenění budov, architektonické 
a praktické příklady.

Pohled do praxe. Exkurze v den 3
Třetí den (29.6.2023) se uskutečnilo celkem sedm autobusových exkurzí s více než 300 účastníky 
na různé ozeleněné berlínské pozemky. Exkurze byly rozděleny do čtyř hlavních témat (zelené 
střechy, zelené fasády, zelené interiéry, zelené budovy). Byly organizovány a doprovázeny 
Institutem zemědělských a městských ekologických projektů Humboldtovy univerzity v Berlíně 
(IASP) a vedly do DB Systel GmbH, Berlin Hyp AG, M&M's Store Berlin, Schönhauser Allee 
Arcaden, METRO Berlin-Friedrichshain, Wintergarten Varieté, LP12 Mall of Berlin, 
TechnoCampus Berlin, EDGE Grand Central Berlin, Zukunft - Umwelt - Gesellschaft (ZUG) 
gGmbH, Stadtpark Schöneberg Grundstücksverwaltung Flemmig & Reinhard GmbH & Co. KG.
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Doprovodná výstava a příznivci
Dalším vrcholem akce byla doprovodná výstava, která poskytla dobrý přehled o různých 
produktech, systémech a službách v oboru a byla plně obsazena 59 vystavujícími společnostmi a 
sdruženími. Tu doprovázela výstava posterů s 56 příspěvky z 12 zemí.

Pořadatelem Světového kongresu zelené infrastruktury 2023 byl Spolkový svaz pro zelené 
budovy (Bundesverband GebäudeGrün e.V., BuGG), podporovaný mezinárodními partnery 
(World Green Infrastructure Network (WGIN), European Federation of Green Roof & Green Wall 
Associations (EFB), Austrian Green Building Association (VfB) a Swiss Green Building 
Association (SFG)), národními partnery (Bundesverband Garten-, Landschafts- und 
Sportsplatzbau e.V. BGL, Patzer Verlag) a také 25 kongresovými a 11 mediálními partnery.

Světový kongres o zelené infrastruktuře získal další podporu od mnoha zlatých, stříbrných a 
bronzových sponzorů:
Zlato: Zlato: ACO, Bauder, GDL Belke/Ejot, Urbanscape Knauf Insulation, Mobilane, Optigrün, Sky 
Roofers, Triflex, Wagner/Weiss + Appetito, Zinco, Novotegra, Wavin.

Silber: ATUS, Berliner Regenwasseragentur, Bildungscampus Dieter Schwarz Stiftung, BMI- 
Group, Carl Stahl, Cloud Garden, Flor-design Wand, Kraiburg Relastec, Sempergreen, 
Verticalgreendesign.

www.gebaeudegruen.info

Fotografie a obrázky
Obr. 1 a, b, c, d: Plný sál s téměř 1 100 účastníky Světového kongresu o zelené infrastruktuře 
2023 v Berlíně.
Zdroj: Bundesverband GebäudeGrün

Obr. 2 a, b: Doprovodná výstava na Světovém kongresu o zelené infrastruktuře s veletržním 
charakterem.
Zdroj: Bundesverband GebäudeGrün

Obr. 3 a: Zainteresovaní politici na světovém kongresu: Stálá tajemnice Dr. Britta Behrendtová 
(berlínský senátní odbor pro životní prostředí, městskou mobilitu, ochranu spotřebitelů a ochranu 
klimatu) a prezident BuGG Dr. Gunter Mann (uprostřed): parlamentní státní tajemnice Elisabeth 
Kaiserová (Spolkové ministerstvo pro bydlení, rozvoj měst a výstavbu).
Zdroj: Bundesverband GebäudeGrün

Obr. 3 b: Zainteresovaní politici na světovém kongresu: Gunter Mann (uprostřed) provádí 
veletrhem a informuje parlamentní státní tajemnici Elisabeth Kaiser (Spolkové ministerstvo pro 
bydlení, rozvoj měst a výstavbu) a stálou tajemnici Dr. Brittu Behrendt (berlínský senátní odbor 
pro životní prostředí, městskou mobilitu, ochranu spotřebitelů a ochranu klimatu, vlevo).
Zdroj: Bundesverband GebäudeGrün

Obr. 3c: Zainteresovaní politici na světovém kongresu: Gunter Mann (vpravo) provádí veletrhem 
a informuje stálou tajemnici Dr. Brittu Behrendtovou (berlínský senátní odbor pro životní 
prostředí, městskou mobilitu, ochranu spotřebitelů a ochranu klimatu, vpravo vedle něj) a 
parlamentní státní tajemnici Elisabeth Kaiserovou (Spolkové ministerstvo pro bydlení, rozvoj 
měst a výstavbu, červeně).
Zdroj: Bundesverband GebäudeGrün
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Obr. 4: Prezident BuGG Dr. Gunter Mann za velkého potlesku představuje Spolkový svaz 
GebäudeGrün a jeho tým.
Zdroj: Bundesverband GebäudeGrün

Obr. 5 a, b: Patrik Blanc se inspiroval množstvím projektů ozelenění fasád po celém světě. Zdroj: 
Zdroj: Bundesverband GebäudeGrün

Obr. 5 c: Ve svém hlavním projevu se architekt Christoph Ingenhoven věnoval také svým známým 
stavbám KöBogen 2 a Calwer Passage.
Zdroj: Bundesverband GebäudeGrün

Obr. 6 a, b: Prezident BuGG přivítal téměř 1 100 účastníků a byl viditelně spokojen s průběhem 
Světového kongresu zelené infrastruktury 2023 v Berlíně.
Zdroj: Bundesverband GebäudeGrün

Obr. 7: Na doprovodné výstavě posterů dostal prostor zejména výzkum. Zdroj: MŠMT ČR 
Spolkový svaz GebäudeGrün

Obr. 8 a, b, c: Zejména během přestávek bylo prioritou "navazování kontaktů". 
Zdroj: MŠMT ČR: Bundesverband GebäudeGrün

Obr. 9 a, b: Všechny odborné přednášky, které se konaly paralelně v pěti místnostech, byly 
velmi dobře navštívené. Zdroj: MŠMT ČR: Bundesverband GebäudeGrün

Obr. 10 a, b: Téměř 60 vystavovatelů představilo na doprovodné výstavě své výrobky a systémová 
řešení pro ekologizaci budov.
Zdroj: Bundesverband GebäudeGrün

Obr. 11 a, b: Skvělé praktické ukázky a nadšení účastníci celkem sedmi exkurzí do berlínských 
objektů ekologických staveb.
Zdroj: Bundesverband GebäudeGrün

Obr. 11 c: Integrováno do exkurze: živé rozhlasové vysílání (Deutschlandfunk) na téma 
zelených střech a fasád.
Zdroj: Bundesverband GebäudeGrün

Obr. 12 a: Diskuse v malých skupinách a navazování kontaktů na konferenčním večírku první 
večer. Zdroj: Zdroj: Bundesverband GebäudeGrün

Obr. 12 b: Patrick Blanc s hudební vložkou na konferenčním večírku prvního večera. Zdroj: Zdroj: 
Bundesverband GebäudeGrün
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